

**EDITAL Nº 240/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º198/2018  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIAS  
MESTRADO ACADÊMICO - 2º SEMESTRE/2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 198/2018, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Engenharias (PPGENG), nível de Mestrado Acadêmico, Campus Alegrete.

**Onde se lê:**

(...)

2.1 Poderão inscrever-se no processo seletivo de ingresso do Programa de Pós-Graduação em Engenharias para o 2º semestre/2018 aqueles candidatos que atendam ao menos um dos seguintes requisitos:

- Portador de título de graduação na área do Programa de Pós-Graduação ou áreas afins;
- Graduandos com previsão de conclusão da graduação até o dia 30 de junho de 2018.

(...)

**Leia-se:**

(...)

2.1 Poderão inscrever-se no processo seletivo de ingresso do Programa de Pós-Graduação em Engenharias para o 2º semestre/2018 aqueles candidatos que atendam ao menos um dos seguintes requisitos:

- Portador de título de graduação na área do Programa de Pós-Graduação ou áreas afins;
- Graduandos com previsão de conclusão da graduação até o dia 28 de julho de 2018.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

j) Divulgação de resultados finais: até 27/07/2018

(...)

**Leia-se:**

(...)

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

j) Divulgação de resultados finais: até 27/07/2018

(...)

Bagé, 13 de junho de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor